
Prenotazione appuntamenti 

MONITORAGGIO DEL SERVIZIO ONLINE PER LA PRENOTAZIONE DI APPUNTAMENTI 

ANNO 2023 

Nel 2023 sono stati prenotati complessivamente 374050 e compilati 2390 questionari.  

Agli utenti sono state poste le seguenti domande:  

1) É stato facile raggiungere questo servizio? Gli utenti che esprimono una valutazione positiva oscillano tra il 

valore minimo di 79% e il valore massimo di 93%.  

2) Ti è sembrato semplice da usare? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla tra il valore 

minimo di 78% e il valore massimo di 90%.  

3) Ha facilitato la gestione della tua esigenza? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla 

tra il valore minimo di 73% e il valore massimo di 89%.  

4) Consiglieresti questo servizio online ad altri? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla  

tra il valore minimo di 70% e il valore massimo di 90%. 

2023 

É stato facile 
raggiungere 

questo 
servizio? 

Ti è sembrato 
semplice da 

usare? 

Ha facilitato 
la gestione 
della tua 
esigenza? 

Consiglieresti 
questo 
servizio 

online ad 
altri? 

TOTALE 
QUESTIONARI 

Appuntamenti 
prenotati 

online 

Gennaio 93% 90% 89% 90% 255 33142 

Febbraio 87% 89% 81% 81% 186 22052 

Marzo 82% 84% 76% 78% 208 38044 

Aprile 84% 83% 75% 73% 188 32716 

Maggio 84% 85% 80% 81% 211 36001 

Giugno 82% 84% 76% 77% 174 32145 

Luglio 80% 78% 76% 75% 181 30369 

Agosto 84% 88% 82% 79% 164 25035 

Settembre 84% 83% 81% 79% 232 34326 

Ottobre 82% 85% 73% 70% 202 33600 

Novembre 79% 79% 73% 72% 222 31655 

Dicembre 83% 79% 78% 76% 167 24965 

 

  



Prenotazione appuntamenti 

ANNO 2022 

Nel 2022 sono stati prenotati complessivamente 370217 e sono stati compilati 2383 questionari.  

Agli utenti sono state poste le seguenti domande:  

1) É stato facile raggiungere questo servizio? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla tra 

il valore minimo di 75% e il valore massimo di 89%.  

2) Ti è sembrato semplice da usare? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla  tra il valore 

minimo di 77% e il valore massimo di 92%.  

3) Ha facilitato la gestione della tua esigenza? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla 

tra il valore minimo di 71% e il valore massimo di 91%.  

4) Consiglieresti questo servizio online ad altri? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla 

tra il valore minimo di 74% e il valore massimo di 89%. 

2022 

É stato facile 
raggiungere 

questo 
servizio? 

Ti è sembrato 
semplice da 

usare? 

Ha facilitato 
la gestione 
della tua 
esigenza? 

Consiglieresti 
questo 
servizio 

online ad 
altri? 

TOTALE 
QUESTIONARI 

Appuntamenti 
prenotati 

online 

Gennaio 79% 77% 73% 75% 264 43248 

Febbraio 81% 82% 71% 74% 226 31117 

Marzo 78% 79% 74% 75% 216 34121 

Aprile 75% 78% 71% 74% 197 30311 

Maggio 87% 84% 79% 82% 202 32865 

Giugno 83% 80% 73% 76% 187 29302 

Luglio 88% 86% 81% 83% 144 25762 

Agosto 89% 92% 91% 89% 159 10547 

Settembre 82% 85% 84% 85% 204 35102 

Ottobre 83% 84% 85% 85% 204 35899 

Novembre 86% 86% 82% 82% 216 34433 

Dicembre 84% 87% 87% 87% 164 27510 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prenotazione appuntamenti 

ANNO 2021 

Nel 2021 sono stati prenotati complessivamente 380073 e sono stati compilati 4646 questionari.  

Agli utenti sono state poste le seguenti domande:  

1) É stato facile raggiungere questo servizio? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla tra 

il valore minimo di 72% e il valore massimo di 84%.  

2) Ti è sembrato semplice da usare? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla tra il valore 

minimo di 73% e il valore massimo di 85%.  

3) Ha facilitato la gestione della tua esigenza? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla 

tra il valore minimo di 69% e il valore massimo di 83%.  

4) Consiglieresti questo servizio online ad altri? La quota di utenti che esprimono una valutazione positiva oscilla 

tra il valore minimo di 69% e il valore massimo di 83%. 

 

 

2021  

É stato facile 
raggiungere 

questo 
servizio? 

Ti è sembrato 
semplice da 

usare? 

Ha facilitato la 
gestione della tua 

esigenza? 

Consiglieresti 
questo 

servizio online 
ad altri? 

TOTALE 
QUESTIO

NARI 

Appuntamenti 
prenotati 

online 

Gennaio 84% 85% 83% 83% 684 32749 

Febbraio 80% 83% 77% 80% 572 33437 

Marzo 81% 84% 77% 77% 631 36660 

Aprile 84% 85% 76% 77% 511 36362 

Maggio 78% 82% 71% 74% 339 29798 

Giugno 76% 81% 73% 73% 380 30501 

Luglio 81% 81% 76% 78% 257 26112 

Agosto 82% 81% 74% 78% 198 27476 

Settembre 77% 78% 71% 73% 309 34511 

Ottobre 72% 73% 69% 69% 290 31614 

Novembre 77% 76% 72% 73% 292 34235 

Dicembre 78% 83% 77% 79% 183 26618 


